
 

CENTRALIZATOR ÎNTREBĂRI / RĂSPUNSURI GHID PRIORITATEA 1 Dezvoltarea capacităților publice de CDI, CONSULTARE PUBLICĂ 

 

Prioritatea 1: O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie inteligentă    

OS 1.1 Dezvoltarea și sporirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea tehnologiilor avansate. 

OS 1.4 Dezvoltarea competențelor pentru specializare inteligentă, tranziție industrială și antreprenoriat 

Acțiunea 1.1 Dezvoltarea structurilor CDI și TT în folosul întreprinderilor 

Intervenția 1.1.1 Dezvoltarea capacităților publice de CDI 

NR. 
CRT. 

ÎNTREBARE / OBSERVAȚIE RĂSPUNS/ACȚIUNE 

1  
cap. Solicitanti eligibili  (pag.28 din Ghid) 
 
 
La cap. Solicitanti eligibili avem categoria ( pag.28 din Ghid) : 
d. instituţii de învăţământ superior de stat acreditate, institute sau structuri de cercetare-dezvoltare ale acestora, fără 
personalitate juridică, constituite conform Cartei universitare; 
Ce tip de acreditare trebuie sa aiba? Este suficient o decizie a Consiliului Administrare/consiliului profesoral la nivel de 
Universitate sau Facultate? 
Noi avem acreditat prin OM al CID, cercetarii, inovarii, digitalizarii un centru pentru tansfer tehnologic care 
realizeaza/indeplineste indicatori de CDI si este intregrat in structura RENITT (reteaua nationala a entitatilor de transfer 
tehnologic). Aceasta este eligibila ptr finantare prin I.1.1.1.? 
Spre edificare atasez ultimul raport al CTT_UAB. ( din raport se pot distinge anumite criterii cantitative si calitative de 
evaluare/raportare) 

 
Referința privind acreditarea este preluată din OUG 57/ 2002 privind cercetarea ştiinţifică şi 
dezvoltarea tehnologică, art. 7, și se referă la Legea 199 / 2023 a învățământului superior și 
Legea 288 / 2004 privind organizarea studiilor universtare. 

2  
Daca se merge/urmareste palierul: 
OS 1.1 Dezvoltarea și sporirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea tehnologiilor avansate; OS 1.4 Dezvoltarea 
competențelor pentru specializare inteligentă, tranziție industrială și antreprenoriat; Acțiunea 1.1 Dezvoltarea structurilor 
CDI și TT în folosul întreprinderilor; Intervenția 1.1.1 Dezvoltarea capacităților publice de CDI asta 
denota/conduce/sugereaza mai mult un suport pentru creerea conditiilor cadru si logistice respectiv imbunatatirea 
capacitatii existente/certificate/cu istoric al unei Entitati in scopul derularii de activitati CDI, decat de realizare efectiva a 
lucrarilor de CDI. 
Pe de alta parte pentru primele 2 activitati efective: 1. Activități de cercetare industrială si 2. Activități de dezvoltare 
experimentală se pot propune/finanta orice teme interne? ( bineinteles in zona spec. inteligente) sau se face un program 
/competitie cu teme de interes national/regional/zonal ( cf. Procedurii, regulamentului, ranking final etc)? 
Dupa parerea mea categoria de activitati 1 si 2 sunt de alta categorie decat 3....10. 

 

Obiectivul Intervenției 1.1.1 Dezvoltarea capacităților publice de CDI este de a susține 

dezvoltarea activităților de cercetare-dezvoltare –inovare în cadrul capacităților publice de CDI, 

modernizarea tehnologică a infrastructurilor publice de CDI existente, a spațiilor existente ca de 

altfel și crearea unora noi. Temele de cercetare care vor fi propuse trebuie să se alinieze cu 

Strategia de Specializare Inteligentă a Regiunii Centru pentru perioada 2021-2027. Nivelul de 

maturitate a temei (temelor) de cercetare propuse trebuie să fie de minim TRL 3, respectiv nu 

se finanțarea activitatea de cercetare fundamentală. De asemenea, tema/temele de cercetare 

propuse în cadrul Planului de dezvoltare al infrastructurii de CDI (conform Anexei 12 la Ghidul 

Solicitantului) de către unitățile și instituțiile de CDI trebuie să se încadreze în domeniile 

asumate prin strategia proprie de dezvoltare, elaborată conform legii. 

 

3 cap.3.8.2. Indicatori de rezultat 
 
Ref cap.3.8.2. Indicatori de rezultat / Publicații ale proiectelor care beneficiază de sprijin (pag.16/18 din Ghid) aici sunt 2 
directii ( cu referinta la HG. 1.188/2022 privind aprobarea PNCDI 2022—2027 ) document atasat  
- daca se doreste imbunatatirea infrastructurii atunci ar trebui luat ca referinta indicatori din programul 5.5 Programul 
Infrastructuri de cercetare ( atasat) si anume: a)valoarea serviciilor asociate utilizării infrastructurilor de cercetare, din care 
finanțare privată; sau b) gradul de utilizare a infrastructurilor publice de cercetare pentru echipe de cercetare 
externe/interne ; sau e) număr de laboratoare certificate; etc. 

 
Pentru indicatorul RCR 08 Publicații ale proiectelor care beneficiază de sprijin avem în vedere 
publicarea ca rezultat al activității de cercetare din proiect și se iau în considerare revistele 
indexate Web of Science Core Collection (Science Citation Index Expanded, Social Sciences 
Citation Index sau Arts & Humanities Citation Index), pe subdomenii şi cuartilele (Q) 
corespunzătoare, în funcţie de valoarea JIF (journal impact factor) și / sau AIS (article influence 
score), conform ediţiei JCR din anul acceptării pentru recenzare, pe zonele roşii şi galbene. 
Verificarea indexării unei reviste în Web Science Core Collection se poate face consultarea 



- daca se dorecte amplificarea / valorizarea cercetarii at ar tb sa se impuna si indicatori calitativi de ex daca ne inspiram din 
programul 5.1. Idei sau 5.2. resurse umane in CDI, sau programul Nucleu din PNCDI care are si indicatori calitativi/ indexarea 
publicatii, de ex. 
c) număr de lucrări științifice indexate Web of Science în top 10% cele mai citate lucrări din domeniu; 
d) număr de lucrări științifice indexate Web of Science în top 1% cele mai citate lucrări din domeniu; 
e) număr de lucrări publicate în reviste și la edituri evaluate și recunoscute de Consiliul Național al Cercetării Științifice în 
domeniul științelor umaniste (categoria A, etc...) 
j)cereri de brevete/brevete internaționale înregistrate/acordate la/de Oficiul European de brevete și/sau USPTO/WIPO. 

bazelor de date disponibile la  http://mjl.clarivate.com/ și 
https://uefiscdi.gov.ro/scientometrie-reviste. 
Se are în vedere numărul planificat de publicații acceptate pentru recenzare realizate în cadrul 
proiectului. 

4 cap 5.3 Eligibilitatea cheltuielilor 
 
La categ cheltuielilor eligibile : 4. Achiziția de echipamente, dotari și instrumente necesare pentru 
dotarea laboratoarelor și centrelor de cercetare – dezvoltare. 
Ptr. aprecierea duratei de functionare a mijloacelor fixe este relevanta foaia /fisa de inventar unde se 
specifica valoarea initiala, situatia valorii reziduale si amortismentul in %. 

Prin intervenția 1.1.1 se finanțează costul de achiziție integral al echipamentelor și nu se 
utilizează amortizarea ca referință pentru dimensiunea finanțării acordate, care este o abordare 
sepcifică ajutorului de stat.  

5 cap 5 Condiții de eligibilitate 
 
activitatile de cercetare aplicativa si inovare ....care pornesc de la min TRL3 si ating min. TRL6 Atentie la confirmarea 
gradelor de maturitate! Ca nu sunt cu indicatori numerici clari si nici organisme care sa le certifice. Incadrearea in grade 
invecinate se face dupa interpretarea evaluatorilor.  
Daca considerati necesar am sa va trimit criteriile de evaluare pentru promovare pe pozitiile de conf./prof sau cercetatori 
stiitifici rang I si II. Ca astea le urmarim toti cei din Univ si INCD. 
De asemenea mentionez ca unii din membrii entitatii nostre detin certificate/diplome de manager inovare, audit 
tehnologic, specialist proprietate intelectuala sau in domeniul Managementul rezultatelor de cercetare-dezvoltare. 

 
Încadrarea în nivelul de maturitate tehnologică este propus de solicitant prin Planul de 
dezvoltare al infrastructurii, anexă la cererea de finanțare, și este evaluată de evaluatori, pe 
baza inclusiv a defințiilor furnizate de UEFISCDI.  

 

http://mjl.clarivate.com/
https://uefiscdi.gov.ro/scientometrie-reviste

